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Merantouoké EE Arootdoems ot Neotepn kot Xoyypovn letopia

oMtk Yo TIC vEepneY£02IC £pyacisc

Ymv epyoocia kabe poabnupotog tibeton omd TOvg SOACKOVIES £va avATOTO OPlo
AéEewv, To omoio mavio mEPAauUPAvEL TIC TapATOUTEG. ATO TO Oplo TV AéEemv
eEapolvTal amOKAEIOTIKA Kot pOVO TO €EDEVALO, O TVOKOG TEPIEXOUEVAOV KOl O
nivaxog Piproypapiog mov tomoBeteiton petd to TELOG TOL KLPIWG KEWEVOL TNG
gpyaciagc. H tpnon 100 «atd mepimtoon opiov  egivor  vroypémon TtV
QOUINTOV/QOITNTPIDV, S10TL omotedel PEPOG NG GoKNONG NG €PYNCIOG KOl KaTd
ovvénewn, a&loloyeitar ot Pabuoroynon tmg. Xe nepintdoelg VIEpPacng Tov opiov
epappoloviar ot akoAovbeg Pabporoyikég movég (onperdveton 6t 1 fabpoidynon
TOV gPYACIOV Yiveton oty KAipako 0-100):

o YmépPaon €mg 500 AéEeic: cromnpn amodoyn, diyws Pabproroyikn mown.

o  YmuépPaon amd 501 émc 1.000 AéEeic: apaipeon 10 povadmv.

o  YmépPaon and 1.001 éwg 1.500 AéEerg: apaipeon 20 povadwv.

o  YmuépPaon amd 1.501 éwg 2.000 Aééerg: apaipeon 30 povadwv.

o  YmépPaon and 2.001 éwg 2.500 AéEerg: apaipeomn 40 povadwv.

o  YmépPaon amd 2.501 Aé€elg Ko Tavm: amdppLyn TG EPYOCIOG.



